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TURK BEYIN TAKIMI

1.Amiral Batti : 15 Puan

2.Apartmanlar : 13 Puan

3.ABC Kadar Kolay : 13 Puan

4.Hazine Avi : 15 Puan

5.Cadir : 15 Puan

6.l1sin Agi ¢ 15 Puan e ~

7.ABC Baglamaca : 12 Puan

8.Kakuro : 22 Puan ,

9.Cit : 22 Puan “ll

10.Kendoku : 16 Puan OYVNLARI

11.Adalar : 24 Puan SUDOKU

12. Domino : 18 Puan VE OT€S|

TOPLAM : 200 Puan p

Zaman Bonusu: Dakika basina 3 Puan {_ D




1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI 45 DAKIKA

1.Amiral Batti (15 Puan)
Verilen filodaki gemileri diyagrama yatay ya da dikey olarak yerlestirin. Gemiler birbirlerine caprazdan da olsa degemezler. Diyagramin disindaki
sayllar, o satir ya da sttunda kag¢ gemi parcasi bulundugunu géstermektedir. Deniz bulunan hiicrelere gemi yerlesemez.

172 3 4567 8 90

] 4

1234567890

() [

NN WNOO = wOo N

1312213142

TED aED ©
(] H (]

%.%%

Cevap Formu: Yukaridan asagiya
sirayla her satir icin ilk gemi

parcasinin kaginci karede oldugunu
belirtin. Bos satirlar icin “x" yazin.

Ornek icin cevap soyle olur:
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2.Apartmanlar (13 Puan)
Apartmanlarin kat sayilarini belirten, diyagramlarin sol Gst koselerinde verilmis rakamlari her satir ve siituna birer kez yerlestirin. Diyagram disindaki sayilar
o yonden bakildiginda daha ylksek apartmanlarca gizlenmeyip gorilebilen apartman sayisini vermektedir.
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Cevap Formu: Ok ile gosterilen

satirlar yazin. Ornek icin cevap
sOyle olur:
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI

3.ABC Kadar Kolay (13 Puan)

Verilen araliktaki harfler her satirda ve her stitunda birer kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun. Diyagramin digsindaki harfler o satir veya stitunda

karsilasacaginiz ilk harfi gostermektedir.
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Cevap Formu: Ok ile gOsterilen
satirlari yazin. Bos hiicrelere “x”
yazin. Ornek i¢in cevap soyle olur:

»(CJ[A]x](B]
»(A](B](C]x]

4.Hazine Avi (15 Puan)

Bos hiicrelerden bazilarina bir elmas yerlestirin. Verilen sayilar komsu hiicrelerindeki toplam elmas sayisini géstermektedir. icinde rakam bulunan
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hiicrelere elmas yerlesemez.
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Cevap Formu: Yukaridan asagiya
sirayla her satir icin ilk elmasin
kacinci karede oldugunu belirtin.
Bos satirlar icin “x” yazin. Ornek icin
cevap s0yle olur:
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI 45 DAKIKA

5.Cadir (15 Puan)
Diyagramdaki her agaca kenardan bagh birer cadir bulunmaktadir. Cadirlar birbirlerine caprazdan da olsa degemezler, ancak baska ¢adirlarin
agaclarina degebilirler. Diyagramin disindaki sayilar, o satir veya stitundaki toplam ¢adir sayisini géstermektedir.
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6.l1sin Agi (15 Puan)

Sayilardan yatay ya da dikey cizgiler cizerek bittn hiicreleri doldurun. Cizgiler, diger sayilari kesemez, Ust iste binemez ya da kesisemezler. Her
sayl, kendisine cizgilerle baglanmig hiicrelerin sayisini verir.
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Cevap Formu: Soldan saga ve 3
yukaridan asagiya sirasiyla gri

karelerden hangi sayinin cizgisinin
gectigini belirtin. Ornek icin cevap
sOyle olur:
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI 45 DAKIKA

7.ABC Baglamaca (12 Puan)
Tum noktalari kullanarak ayni harfleri birbirine baglayin. Yalnizca yatay ve dikey cizgiler kullanin ve baglantilarinizin kesismemesine dikkat edin.
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8.Kakuro (22 Puan)
Bos hiicrelere 1'den 9'a k mI r yerlestirerek diyagrami doldurun. Cizgiyle bélinmis karelerde cizginin altindaki sayilar altindaki, Gsttindeki sayilar
sagindaki rakam gruplarinin toplamini vermektedir. Bir toplami olusturan rakamlar birbirinden farkli olmalidir.
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI

9.Cit (22 Puan)

Noktalari yatay veya dikey cizgilerle birlestirerek kapali tek bir ¢it olusturun. Rakamlar bulunduklari hiicrenin kag¢ kenarinda ¢it parcasi oldugunu

gOstermektedir.
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Cevap Formu: Citin disinda kalan
alanlar i¢in “0”icinde kalan alanlar
ici “1”kullanarak ok ile gosterilen
satirlari yazin. Ornek icin cevap
sOyle olur:

»(oJo) )]0
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10.Kendoku (16 Puan)
Her satirda ve her siitunda 1'den n'e tiim rakamlar tam olarak bir kez yer alacak sekilde diyagrami doldurun. Kalin cizgiyle belirtilmis her bolgenin
kosesindeki sayi, o bélgenin icindeki rakamlarin gosterilen matemetiksel isaretle hesaplanmis sonucunu vermektedir. Bir bolge icerisinde rakam

tekrari olabilir.
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Cevap Formu: Ok ile gdsterilen
satirlar yazin. Ornek icin cevap

sOyle olur:

»(4]3](1][2]
»[2](1](3](4]
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI 45 DAKIKA

11.Adalar (24 Puan)
Bazi kareleri siyaha boyayarak dyle bir deniz olusturun ki; olusan her adanin icinde bir sayi olsun ve bu sayi adanin alanini géstersin. Denizi olusturan
bitlin siyah hiicreler birbirine baglantili olmali ve hicbir yerde 2x2'lik deniz pargasi olusmamalidir.
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Cevap Formu: Ok ile

gosterilen satirlardaki deniz b 2
parcalarinin uzunluklarini

belirtin. Ornek icin cevap séyle

olur: 5 2
1.2 ]
»(1,1,1]
p(2.1] P2

12.Domino (18 Puan)
Diyagrama domino taglari yerlestirilmis, fakat cizgileri silinmistir. Dominolari birbirinden ayiran ¢izgileri yeniden cizin. Kullanilacak domino taslari,
diyagramin yaninda verilmistir.
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Cevap Formu: Ok ile gdsterilen
satirlardaki yatay dominolari | 0 | 2 | | 1 | 2 | | 2 | 2 |
belirtin. Ornek icin cevap séyle olur:
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI 45 DAKIKA

ZAMAN BONUSU

CEVAP ISTEK KAGIDI

AD-SOYAD:

2.Apartmanlar (13 Puan)

1.Amiral Batti (15 Puan) b

3.ABC Kadar Kolay (13 Puan)

)’ 4.Hazine Avi (15 Puan)
5.Cadir (15 Puan) 6.Isin Ag1 (15 Puan)

7.ABC Baglamaca (12 Puan)

8.Kakuro (22 Puan)
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9.Cit (22 Puan) 10.Kendoku (16 Puan)

»
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11.Adalar (24 Puan) 12.Domino (18 Puan)
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1.BOLUM - KLASIK AKIL OYUNLARI

1.Amiral Batti (15 Puan)

CEVAP ANAHTARI
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2.Apartmanlar (13 Puan)
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3.ABC Kadar Kolay (13 Puan)
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7.ABC Baglamaca (12 Puan)
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8.Kakuro (22 Puan)
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10.Kendoku (16 Puan)
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11.Adalar (24 Puan)
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12.Dom

ino (18 Puan)
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